## 商品の表示漏れに関するお詫びとお知らせ

この度、弊社食品館精肉コーナー及びネットスーパーにて販売しております「牛カルビ焼肉(味付け)<u>成型肉</u>160g」について、下記の期間、「牛カルビ焼肉(味付け)160g」との表示をして販売していたことが判明いたしました。

当該商品は、食肉加工メーカーにて、食肉に牛脂、調味料等を注入したり、複数の肉塊を結着させるなどの加工を施しスライスされた成型肉を、弊社食品加工センターにおいて、別途、同食品加工メーカーにて製造された「たれ」を使用して味付けし、出荷しておりますが、下記の期間、①商品ラベル ②店頭掲示 POP ③ネットスーパー商品画面に「成型肉」である旨の記載をせずに販売しておりました。

弊社といたしましては、この度の件を真摯に受け止め、管理体制の強化及び再発防止に努めて参ります。 お買上げいただきましたお客様には、大変ご迷惑とご心配をお掛けすることとなり、心よりお詫び申し上げます。

記

対象商品:「牛カルビ焼肉(味付け) 160g」

※正しくは「牛カルビ焼肉(味付け)成型肉160g」と表記すべきでした。

対象期間:2013年5月28日~2020年12月14日

(対象期間は店舗により異なります。)

以上

### 【お客様への対応について】

本件に対するお詫びとして、対象期間に「牛カルビ焼肉(味付け) 1 6 0 g 」をご購入いただいたお客様のうち、サンエーカードをご提示いただいていた方へ、サンエーカード会員様お一人につき一律 3 0 0 ポイントをお付けいたします。 (対象期間は店舗により異なります)

同ポイントの付与につきましては、後日、ご登録住所へハガキにてご連絡の上、自動的にお客様のカード累計ポイントへ加算いたします。

なお、当該商品ご購入時にサンエーカードをご提示いただけなかったお客様につきましては、ご利用状況をレシート等で確認させていただいた上で、上記のポイントをお付けいたします。(その際、サンエーカード会員に未加入のお客様には、カード会員への加入を別途お願いいたします。)

この件に対するお問い合わせ

株式会社サンエー お客様係

TEL: 0120-605-508

10時~18時(日曜除く)

# 【対象商品】



#### 《① 商品ラベル》

※2020年11月18日までこちらの表示で販売



#### 《②店頭掲示 POP》

※2020年12月14日までこちらの表示で販売



#### 《③ネットスーパー商品画面》

※2020年12月2日までこちらの表示で販売

